
第3回アンケート結果基礎データ 別紙

問１．あなたは、区役所からの情報を主に何から入手していますか。　

183 60.6% 27 8.9% 2 0.7% 13 4.3% 7 2.3% 50 16.6% 6 2.0% 8 2.6% 2 0.7% 3 1.0% 1 0.3%302
男 67 54.0% 14 11.3% 2 1.6% 9 7.3% 2 1.6% 20 16.1% 2 1.6% 5 4.0% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8%124
女 116 65.2% 13 7.3% 0 0.0% 4 2.2% 5 2.8% 30 16.9% 4 2.2% 3 1.7% 1 0.6% 2 1.1% 0 0.0%178
20歳代以下 4 19.0% 4 19.0% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 5 23.8% 2 9.5% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21
30歳代 24 50.0% 9 18.8% 0 0.0% 1 2.1% 2 4.2% 4 8.3% 2 4.2% 4 8.3% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 48
40歳代 33 57.9% 9 15.8% 0 0.0% 5 8.8% 2 3.5% 6 10.5% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 57
50歳代 24 63.2% 2 5.3% 0 0.0% 2 5.3% 1 2.6% 8 21.1% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38
60歳以上 98 71.0% 3 2.2% 0 0.0% 4 2.9% 1 0.7% 27 19.6% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.7%138

問２．あなたは、区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいますか。

79 26.2% 76 25.2% 62 20.5% 22 7.3% 62 20.5% 1 0.3%302
男 29 23.4% 27 21.8% 27 21.8% 9 7.3% 32 25.8% 0 0.0%124
女 50 28.1% 49 27.5% 35 19.7% 13 7.3% 30 16.9% 1 0.6%178
20歳代以下 2 9.5% 3 14.3% 3 14.3% 3 14.3% 10 47.6% 0 0.0% 21
30歳代 13 27.1% 8 16.7% 4 8.3% 6 12.5% 17 35.4% 0 0.0% 48
40歳代 13 22.8% 13 22.8% 14 24.6% 3 5.3% 14 24.6% 0 0.0% 57
50歳代 6 15.8% 13 34.2% 8 21.1% 3 7.9% 7 18.4% 1 2.6% 38
60歳以上 45 32.6% 39 28.3% 33 23.9% 7 5.1% 14 10.1% 0 0.0%138

問３．（問２で「１」～「４」と回答された方へおたずねします。）区の広報誌を今年５月からＡ４冊子版の広報誌にリニューアルしました。新しい広報誌についてどのように感じていますか。　

57 23.8% 125 52.3% 45 18.8% 7 2.9% 5 2.1%239
男 23 25.0% 46 50.0% 18 19.6% 3 3.3% 2 2.2% 92
女 34 23.1% 79 53.7% 27 18.4% 4 2.7% 3 2.0%147
20歳代以下 2 18.2% 6 54.5% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 11
30歳代 6 19.4% 17 54.8% 7 22.6% 1 3.2% 0 0.0% 31
40歳代 13 30.2% 17 39.5% 11 25.6% 2 4.7% 0 0.0% 43
50歳代 0 0.0% 19 63.3% 8 26.7% 2 6.7% 1 3.3% 30
60歳以上 36 29.0% 66 53.2% 16 12.9% 2 1.6% 4 3.2%124

問４．（問２で「５」と回答された方へおたずねします。）　区広報誌を読まない理由は何ですか。　

3 4.8% 6 9.7% 0 0.0% 29 46.8% 2 3.2% 20 32.3% 2 3.2% 62
男 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0% 10 31.3% 2 6.3% 15 46.9% 0 0.0% 32
女 1 3.3% 3 10.0% 0 0.0% 19 63.3% 0 0.0% 5 16.7% 2 6.7% 30
20歳代以下 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 5 50.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 10
30歳代 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 11 64.7% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 17
40歳代 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 35.7% 0 0.0% 8 57.1% 0 0.0% 14
50歳代 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 7
60歳以上 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 6 42.9% 1 7.1% 3 21.4% 2 14.3% 14

問５．区広報誌で、充実してほしい内容はどれですか。（複数回答）

71 23.5% 42 13.9% 95 31.5% 74 24.5% 23 7.6% 44 14.6% 72 23.8% 47 15.6% 102 33.8% 20 6.6% 0 0.0% 3 1.0%302
男 36 29.0% 26 21.0% 33 26.6% 21 16.9% 10 8.1% 14 11.3% 32 25.8% 27 21.8% 28 22.6% 11 8.9% 0 0.0% 3 2.4%124
女 35 19.7% 16 9.0% 62 34.8% 53 29.8% 13 7.3% 30 16.9% 40 22.5% 20 11.2% 74 41.6% 9 5.1% 0 0.0% 0 0.0%178
20歳代以下 2 9.5% 3 14.3% 12 57.1% 1 4.8% 1 4.8% 6 28.6% 0 0.0% 4 19.0% 10 47.6% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 21
30歳代 8 16.7% 4 8.3% 9 18.8% 18 37.5% 2 4.2% 22 45.8% 3 6.3% 6 12.5% 20 41.7% 4 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 48
40歳代 9 15.8% 7 12.3% 20 35.1% 21 36.8% 10 17.5% 9 15.8% 6 10.5% 8 14.0% 20 35.1% 2 3.5% 0 0.0% 1 1.8% 57
50歳代 6 15.8% 7 18.4% 16 42.1% 8 21.1% 2 5.3% 1 2.6% 10 26.3% 6 15.8% 14 36.8% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 38
60歳以上 46 33.3% 21 15.2% 38 27.5% 26 18.8% 8 5.8% 6 4.3% 53 38.4% 23 16.7% 38 27.5% 11 8.0% 0 0.0% 1 0.7%138

年
代
別

全体

性
別

４．健康関連（健診、予
防接種など）

５．各種市民相談（法
律相談など）問５

１．区の魅力発信（「ひ
と」「まち」「歴史」「文
化」などの特集）

２．区の施策、事業計
画や予算など

３．暮らしの制度、手続
き（住民票、国民健康
保険など）

全体

性
別

年
代
別

３．内容がわかりにく
い、読みづらい

４．区広報紙が折り込
まれている新聞を購読
していない

回答者数

全体

性
別

年
代
別

問４ １．読む時間がない
２．興味・関心のある
情報が載っていない

４．悪くなった 無回答

性
別

年
代
別

問３
１．以前よりとても良く
なった

２．以前より良くなった ３．以前と変わらない

全体

４．たまに読むことがあ
る

５．ほとんど読まない、
または読んだことがな
い

問２
１．毎月ほとんどの記
事を読んでいる

２．興味のある記事を
中心に読んでいる

３．ざっと読む程度

全体

性
別

年
代
別

４．生活ガイドブック「く
らしの便利帳」

５．チラシ、パンフレット問１
１．区広報誌「ふれあ
い城東」

２．区ホームページ
３．城東区twitter(ツ
イッター)

１０．地域住民や地域
団体などの活動紹介

８．防犯、防災関連
９．イベント・講座（生
涯学習、文化、スポー
ツなど）

６．読みたいが入手す
る方法が分からない

１１．その他 回答者数

７．友人、知人、隣人な
ど口コミ

８．区役所からの情報
を必要としているが入
手方法がわからない

９．区役所からの情報
を必要としていない

７．高齢者支援、障が
い者支援など福祉関
連

無回答

回答者数

５．読む必要がない ７．その他

回答者数

無回答 回答者数

６．子育て支援

６．町会の回覧、掲示
板

１０．その他

無回答



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

問６．この１年の間に区役所にどれくらい来庁されたことがありますか。

21 7.0% 69 22.8% 102 33.8% 62 20.5% 39 12.9% 5 1.7% 4 1.3%302
男 13 10.5% 19 15.3% 52 41.9% 21 16.9% 14 11.3% 3 2.4% 2 1.6%124
女 8 4.5% 50 28.1% 50 28.1% 41 23.0% 25 14.0% 2 1.1% 2 1.1%178
20歳代以下 0 0.0% 3 14.3% 9 42.9% 8 38.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 21
30歳代 2 4.2% 14 29.2% 17 35.4% 6 12.5% 9 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 48
40歳代 4 7.0% 7 12.3% 16 28.1% 19 33.3% 9 15.8% 1 1.8% 1 1.8% 57
50歳代 3 7.9% 6 15.8% 13 34.2% 6 15.8% 8 21.1% 1 2.6% 1 2.6% 38
60歳以上 12 8.7% 39 28.3% 47 34.1% 23 16.7% 12 8.7% 3 2.2% 2 1.4%138

問７．（問６で「１」～「４」と回答された方へおたずねします。）区役所にどのようなご用件で来られましたか。（複数回答）　　

134 52.8% 98 38.6% 47 18.5% 103 40.6% 56 22.0% 27 10.6% 5 2.0% 17 6.7% 19 7.5% 21 8.3%254
男 62 59.0% 54 51.4% 26 24.8% 46 43.8% 19 18.1% 15 14.3% 2 1.9% 5 4.8% 6 5.7% 8 7.6%105
女 72 48.3% 44 29.5% 21 14.1% 57 38.3% 37 24.8% 12 8.1% 3 2.0% 12 8.1% 13 8.7% 13 8.7%149
20歳代以下 14 70.0% 6 30.0% 4 20.0% 3 15.0% 6 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0% 20
30歳代 19 48.7% 10 25.6% 6 15.4% 13 33.3% 22 56.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 2 5.1% 39
40歳代 23 50.0% 11 23.9% 10 21.7% 21 45.7% 8 17.4% 3 6.5% 0 0.0% 3 6.5% 1 2.2% 2 4.3% 46
50歳代 15 53.6% 11 39.3% 7 25.0% 8 28.6% 5 17.9% 5 17.9% 1 3.6% 1 3.6% 4 14.3% 3 10.7% 28
60歳以上 63 52.1% 60 49.6% 20 16.5% 58 47.9% 15 12.4% 19 15.7% 4 3.3% 10 8.3% 10 8.3% 13 10.7%121

問８．あなたは、区役所で金曜日の時間延長（19時まで）や日曜開庁（第４日曜日）を行っていることを知っていますか。

86 28.5% 39 12.9% 76 25.2% 100 33.1% 1 0.3%302
男 36 29.0% 19 15.3% 26 21.0% 42 33.9% 1 0.8%124
女 50 28.1% 20 11.2% 50 28.1% 58 32.6% 0 0.0%178
20歳代以下 6 28.6% 2 9.5% 6 28.6% 7 33.3% 0 0.0% 21
30歳代 15 31.3% 8 16.7% 12 25.0% 13 27.1% 0 0.0% 48
40歳代 15 26.3% 7 12.3% 13 22.8% 22 38.6% 0 0.0% 57
50歳代 13 34.2% 4 10.5% 12 31.6% 9 23.7% 0 0.0% 38
60歳以上 37 26.8% 18 13.0% 33 23.9% 49 35.5% 1 0.7%138

 問９．あなたは、ここ１年間で金曜日の時間延長（19時まで）や日曜開庁（第４日曜日）を利用したことがありますか。

3 1.0% 19 6.3% 10 3.3% 267 88.4% 3 1.0%302
男 3 2.4% 5 4.0% 5 4.0% 109 87.9% 2 1.6%124
女 0 0.0% 14 7.9% 5 2.8% 158 88.8% 1 0.6%178
20歳代以下 0 0.0% 4 19.0% 1 4.8% 16 76.2% 0 0.0% 21
30歳代 1 2.1% 2 4.2% 2 4.2% 43 89.6% 0 0.0% 48
40歳代 0 0.0% 3 5.3% 3 5.3% 51 89.5% 0 0.0% 57
50歳代 0 0.0% 4 10.5% 2 5.3% 32 84.2% 0 0.0% 38
60歳以上 2 1.4% 6 4.3% 2 1.4% 125 90.6% 3 2.2%138

問１０．あなたは、今後、金曜日の時間延長（19時まで）や日曜開庁（第４日曜日）を利用したいと思いますか。

112 37.1% 6 2.0% 30 9.9% 38 12.6% 114 37.7% 2 0.7%302
男 40 32.3% 3 2.4% 18 14.5% 21 16.9% 40 32.3% 2 1.6%124
女 72 40.4% 3 1.7% 12 6.7% 17 9.6% 74 41.6% 0 0.0%178
20歳代以下 14 66.7% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 28.6% 0 0.0% 21
30歳代 25 52.1% 1 2.1% 3 6.3% 4 8.3% 14 29.2% 1 2.1% 48
40歳代 18 31.6% 1 1.8% 13 22.8% 4 7.0% 21 36.8% 0 0.0% 57
50歳代 18 47.4% 1 2.6% 2 5.3% 2 5.3% 15 39.5% 0 0.0% 38
60歳以上 37 26.8% 2 1.4% 12 8.7% 28 20.3% 58 42.0% 1 0.7%138

５．利用するかどうか
わからない

回答者数

７．生活保護（２階）

無回答

回答者数

回答者数

全体

性
別

年
代
別

１．両方利用すると思
う

２．金曜日の時間延長
のみ利用すると思う

３．日曜開庁のみ利用
すると思う

２．毎週金曜日の時間
延長は知っているが、
日曜開庁は知らない

年
代
別

３．毎週金曜日の時間
延長は知らないが、日
曜開庁は知っている

問９
１．毎週金曜日の時間
延長も日曜開庁も利
用したことがある

２．毎週金曜日の時間
延長は利用したが、日
曜開庁は利用したこと
がない

全体

３．毎週金曜日の時間延
長は利用したことがない
が、日曜開庁は利用した
ことがある

性
別

年
代
別

問８
１．毎週金曜日の時間
延長も日曜開庁も知っ
ている

性
別

全体

問７
１．住民票・戸籍・転入
出　（１階）

２．国民健康保険・後
期高齢者医療保険・国
民年金（１階）

３．税金関係の証明書
（１階）

全体

性
別

年
代
別

回答者数

６．介護保険（２階）

問６ １．月に１回以上
２．２～３ヶ月に１回程
度

３．半年に１回程度 ４．１年に１回程度

４．毎週金曜日の時間
延長も日曜開庁も利
用したことがない

１０．その他

４．利用しないと思う

４．選挙（期日前・不在
者投票）（１階）

５．子育て関係・高齢
者福祉・障がい者福祉
（２階）

４．毎週金曜日の時間
延長も日曜開庁も知ら
ない

無回答

８．保健・環境衛生（２
階）

９．イベント・行事への
参加

回答者数

無回答

全体

性
別

年
代
別

問１０

５．以前は行ったが、
最近１年間は行ったこ
とがない

６．区役所に行ったこと
がない

無回答
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問１１．現在建築中の城東区役所新庁舎が平成28年1月末に完成（予定）しますが、そのことを知っていましたか。

149 49.3% 150 49.7% 3 1.0%302
男 70 56.5% 52 41.9% 2 1.6%124
女 79 44.4% 98 55.1% 1 0.6%178
20歳代以下 9 42.9% 12 57.1% 0 0.0% 21
30歳代 17 35.4% 29 60.4% 2 4.2% 48
40歳代 29 50.9% 28 49.1% 0 0.0% 57
50歳代 16 42.1% 22 57.9% 0 0.0% 38
60歳以上 78 56.5% 59 42.8% 1 0.7%138

問１２．（問１１で「１」と回答された方へおたずねします。）その情報を何で知りましたか。（複数回答）

86 57.7% 26 17.4% 79 53.0% 23 15.4% 27 18.1%149
男 45 64.3% 16 22.9% 40 57.1% 12 17.1% 14 20.0% 70
女 41 51.9% 10 12.7% 39 49.4% 11 13.9% 13 16.5% 79
20歳代以下 3 33.3% 4 44.4% 5 55.6% 1 11.1% 2 22.2% 9
30歳代 6 35.3% 6 35.3% 6 35.3% 1 5.9% 1 5.9% 17
40歳代 12 41.4% 5 17.2% 14 48.3% 3 10.3% 6 20.7% 29
50歳代 10 62.5% 2 12.5% 9 56.3% 2 12.5% 1 6.3% 16
60歳以上 55 70.5% 9 11.5% 45 57.7% 16 20.5% 17 21.8% 78

問１３．城東区では、毎年度重点的な取組を「区運営方針」として作成し、その方針に基づき事業を実施し、予算編成を行っています。区運営方針を知っていましたか。

15 5.0% 54 17.9% 102 33.8% 128 42.4% 3 1.0%302
男 7 5.6% 25 20.2% 50 40.3% 41 33.1% 1 0.8%124
女 8 4.5% 29 16.3% 52 29.2% 87 48.9% 2 1.1%178
20歳代以下 0 0.0% 3 14.3% 5 23.8% 13 61.9% 0 0.0% 21
30歳代 0 0.0% 6 12.5% 14 29.2% 28 58.3% 0 0.0% 48
40歳代 1 1.8% 12 21.1% 17 29.8% 27 47.4% 0 0.0% 57
50歳代 2 5.3% 6 15.8% 13 34.2% 17 44.7% 0 0.0% 38
60歳以上 12 8.7% 27 19.6% 53 38.4% 43 31.2% 3 2.2%138

問１４．（問１３で「１」～「２」と回答された方へおたずねします。）区運営方針についてどのような手段で知りましたか。（複数回答）

63 91.3% 10 14.5% 13 18.8% 3 4.3% 69
男 28 87.5% 7 21.9% 7 21.9% 1 3.1% 32
女 35 94.6% 3 8.1% 6 16.2% 2 5.4% 37
20歳代以下 2 66.7% 2 66.7% 3 100.0% 0 0.0% 3
30歳代 5 83.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 6
40歳代 12 92.3% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 13
50歳代 7 87.5% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 8
60歳以上 37 94.9% 3 7.7% 6 15.4% 2 5.1% 39

問１５．（問１３で「３」～「４」と回答された方へおたずねします。）知らなかった主な理由を次の中からお選びください。　

123 53.5% 44 19.1% 55 23.9% 5 2.2% 3 1.3%230
男 58 63.7% 15 16.5% 17 18.7% 1 1.1% 0 0.0% 91
女 65 46.8% 29 20.9% 38 27.3% 4 2.9% 3 2.2%139
20歳代以下 12 66.7% 3 16.7% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 18
30歳代 23 54.8% 8 19.0% 9 21.4% 0 0.0% 2 4.8% 42
40歳代 25 56.8% 6 13.6% 13 29.5% 0 0.0% 0 0.0% 44
50歳代 15 50.0% 7 23.3% 7 23.3% 1 3.3% 0 0.0% 30
60歳以上 48 50.0% 20 20.8% 23 24.0% 4 4.2% 1 1.0% 96

回答者数

回答者数

回答者数

無回答

全体

性
別

年
代
別

４．その他

年
代
別

問１５
１．見る機会が無かっ
たから

２．読みにくく内容が難
しいから

３．関心、興味がない
から

４．その他 無回答 回答者数

年
代
別

問１４
１．区広報誌「ふれあ
い城東」

２．区ホームページ

全体

性
別

３．区役所に設置して
いる区運営方針の冊
子

年
代
別

３．家族、友人、知人、
近所の人

３．あまり知らなかった

全体

性
別

問１３ １．知っていた
２．ある程度知ってい
た

問１２
１．広報誌「ふれあい
城東」

問１１

年
代
別

性
別

２．区ホームページ ５．その他

全体

全体

性
別

１．知っていた ２．知らなかった 無回答

４．区役所（または市
役所）の職員

４．知らなかった 回答者数
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問１６．あなたは、普段、自転車をどのくらいの頻度で利用しますか。

147 48.7% 42 13.9% 46 15.2% 7 2.3% 14 4.6% 44 14.6% 2 0.7%302
男 58 46.8% 14 11.3% 26 21.0% 0 0.0% 7 5.6% 18 14.5% 1 0.8%124
女 89 50.0% 28 15.7% 20 11.2% 7 3.9% 7 3.9% 26 14.6% 1 0.6%178
20歳代以下 8 38.1% 4 19.0% 6 28.6% 2 9.5% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 21
30歳代 32 66.7% 5 10.4% 6 12.5% 3 6.3% 1 2.1% 1 2.1% 0 0.0% 48
40歳代 31 54.4% 6 10.5% 9 15.8% 1 1.8% 4 7.0% 5 8.8% 1 1.8% 57
50歳代 16 42.1% 7 18.4% 6 15.8% 0 0.0% 2 5.3% 7 18.4% 0 0.0% 38
60歳以上 60 43.5% 20 14.5% 19 13.8% 1 0.7% 6 4.3% 31 22.5% 1 0.7%138

問１７．（問１６で「１」～「５」と回答された方へおたずねします。）あなたは、どのような目的で自転車を利用しますか。（複数回答）

85 33.2% 225 87.9% 108 42.2% 109 42.6% 20 7.8% 2 0.8%256
男 39 37.1% 87 82.9% 43 41.0% 35 33.3% 7 6.7% 1 1.0%105
女 46 30.5% 138 91.4% 65 43.0% 74 49.0% 13 8.6% 1 0.7%151
20歳代以下 6 28.6% 19 90.5% 11 52.4% 4 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 21
30歳代 24 51.1% 40 85.1% 21 44.7% 23 48.9% 2 4.3% 0 0.0% 47
40歳代 22 43.1% 43 84.3% 18 35.3% 17 33.3% 4 7.8% 1 2.0% 51
50歳代 13 41.9% 26 83.9% 12 38.7% 12 38.7% 3 9.7% 1 3.2% 31
60歳以上 20 18.9% 97 91.5% 46 43.4% 53 50.0% 11 10.4% 0 0.0%106

問１８．　（問１６で「１」～「５」と回答された方へおたずねします。）あなたは、この１年間に城東区内で放置自転車禁止区域において駐車してもよい場所以外に駐輪したことがありますか。

10 3.9% 84 32.8% 147 57.4% 11 4.3% 4 1.6%256
男 6 5.7% 31 29.5% 60 57.1% 5 4.8% 3 2.9%105
女 4 2.6% 53 35.1% 87 57.6% 6 4.0% 1 0.7%151
20歳代以下 2 9.5% 9 42.9% 6 28.6% 4 19.0% 0 0.0% 21
30歳代 0 0.0% 20 42.6% 25 53.2% 1 2.1% 1 2.1% 47
40歳代 2 3.9% 16 31.4% 32 62.7% 0 0.0% 1 2.0% 51
50歳代 1 3.2% 12 38.7% 17 54.8% 1 3.2% 0 0.0% 31
60歳以上 5 4.7% 27 25.5% 67 63.2% 5 4.7% 2 1.9%106

問１９．（問１８で「１」～「２」と回答された方へおたずねします。）その主な理由は何ですか。（複数回答）

31 33.0% 21 22.3% 6 6.4% 7 7.4% 1 1.1% 18 19.1% 1 1.1% 6 6.4% 1 1.1% 2 2.1% 94
男 16 43.2% 7 18.9% 4 10.8% 4 10.8% 0 0.0% 4 10.8% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 37
女 15 26.3% 14 24.6% 2 3.5% 3 5.3% 1 1.8% 14 24.6% 1 1.8% 4 7.0% 1 1.8% 2 3.5% 57
20歳代以下 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 11
30歳代 7 35.0% 5 25.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 20
40歳代 3 16.7% 3 16.7% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 7 38.9% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 1 5.6% 18
50歳代 5 38.5% 4 30.8% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13
60歳以上 12 37.5% 7 21.9% 3 9.4% 1 3.1% 1 3.1% 5 15.6% 0 0.0% 2 6.3% 1 3.1% 0 0.0% 32

問２０．平成２７年６月に道路交通法が改正され、ルール違反を繰り返す自転車運転者に「自転車運転者講習」が義務づけられました。そのことを知っていましたか。

269 89.1% 31 10.3% 2 0.7%302
男 115 92.7% 8 6.5% 1 0.8%124
女 154 86.5% 23 12.9% 1 0.6%178
20歳代以下 16 76.2% 4 19.0% 1 4.8% 21
30歳代 42 87.5% 6 12.5% 0 0.0% 48
40歳代 50 87.7% 6 10.5% 1 1.8% 57
50歳代 36 94.7% 2 5.3% 0 0.0% 38
60歳以上 125 90.6% 13 9.4% 0 0.0%138

回答者数無回答

無回答 回答者数５．その他

無回答２．知らなかった

５．年に数回程度

４．わからない

全体

性
別

年
代
別

問２０ １．知っていた

９．その他 無回答
３．駐輪施設が目的地
より遠いところにある
から

４．駐輪料金を払いた
くないから

６．わずかな時間しか
駐輪しないから

７．ほかの人も放置し
ているから

８．放置禁止区域だと
知らなかったから

全体

性
別

年
代
別

問１９
１．目的地に駐輪施設
がないから

２．駐輪施設はある
が、空きがないから

年
代
別

問１７ １．通勤・通学

全体

性
別

５．駐輪施設の場所が
わからないから

２．買物 ３．娯楽・レジャー ４．送迎・通院

１．ほとんど毎日 ２．週に２～３回程度 ３．週に１回程度 ４．月に１回程度問１６

全体

性
別

回答者数

年
代
別

問１８ １．よくある ２．ときどきある ３．ない

６．全く利用しない 回答者数無回答

年
代
別

回答者数

全体

性
別
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問２１．下記の事項は自転車運転者のルールですが、あなたが特に対策が必要と感じるルールをお答えください。（複数回答）

61 20.2% 60 19.9% 86 28.5% 97 32.1% 124 41.1% 56 18.5% 59 19.5%204 67.5%102 33.8% 4 1.3%302
男 21 16.9% 24 19.4% 36 29.0% 45 36.3% 52 41.9% 25 20.2% 18 14.5% 85 68.5% 42 33.9% 3 2.4%124
女 40 22.5% 36 20.2% 50 28.1% 52 29.2% 72 40.4% 31 17.4% 41 23.0%119 66.9% 60 33.7% 1 0.6%178
20歳代以下 2 9.5% 3 14.3% 7 33.3% 4 19.0% 6 28.6% 7 33.3% 9 42.9% 13 61.9% 7 33.3% 1 4.8% 21
30歳代 10 20.8% 9 18.8% 12 25.0% 11 22.9% 22 45.8% 10 20.8% 14 29.2% 30 62.5% 15 31.3% 0 0.0% 48
40歳代 12 21.1% 15 26.3% 16 28.1% 17 29.8% 26 45.6% 6 10.5% 11 19.3% 38 66.7% 16 28.1% 1 1.8% 57
50歳代 5 13.2% 7 18.4% 10 26.3% 11 28.9% 13 34.2% 6 15.8% 10 26.3% 24 63.2% 14 36.8% 2 5.3% 38
60歳以上 32 23.2% 26 18.8% 41 29.7% 54 39.1% 57 41.3% 27 19.6% 15 10.9% 99 71.7% 50 36.2% 0 0.0%138

問２２．快適な自転車の利用のために、あなたが必要と考える取組みをお選びください。（複数回答）

116 38.4% 77 25.5% 46 15.2% 93 30.8% 136 45.0% 39 12.9% 59 19.5% 7 2.3% 5 1.7%302
男 49 39.5% 27 21.8% 20 16.1% 39 31.5% 52 41.9% 18 14.5% 23 18.5% 4 3.2% 4 3.2%124
女 67 37.6% 50 28.1% 26 14.6% 54 30.3% 84 47.2% 21 11.8% 36 20.2% 3 1.7% 1 0.6%178
20歳代以下 4 19.0% 7 33.3% 2 9.5% 8 38.1% 11 52.4% 2 9.5% 3 14.3% 1 4.8% 0 0.0% 21
30歳代 20 41.7% 14 29.2% 6 12.5% 15 31.3% 25 52.1% 5 10.4% 5 10.4% 2 4.2% 0 0.0% 48
40歳代 17 29.8% 20 35.1% 3 5.3% 16 28.1% 27 47.4% 14 24.6% 13 22.8% 0 0.0% 0 0.0% 57
50歳代 16 42.1% 8 21.1% 7 18.4% 13 34.2% 13 34.2% 6 15.8% 8 21.1% 1 2.6% 1 2.6% 38
60歳以上 59 42.8% 28 20.3% 28 20.3% 41 29.7% 60 43.5% 12 8.7% 30 21.7% 3 2.2% 4 2.9%138

年
代
別

４．警察による取り締
まりの強化

２．学校での交通安全
教育の実施

３．市民向けの交通安
全講座の実施

５．自転車通行車線の
整備

６．自転車運転のライ
センス化

７．自転車強制保険の
義務化

５．横に並んで通行し
てはならない（並進の
禁止）

全体

性
別

６．二人乗りをしてはな
らない

１．原則車道を通行し
なければならない

全体

性
別

年
代
別

問２１

問２２
１．自転車マナーの啓
発の強化

９．夜間はライトを点灯
しなければならない

８．携帯電話の操作を
しながらや、傘を差し
ながら自転車の運転を
してはいけない

７．飲酒運転をしては
ならない

３．通行が許されてい
る歩道では歩行者を
優先し、車道寄りを走
行しなければならない

２．車道では左側を通
行しなければならない

４．信号を守り、「止ま
れ」の標識がある交差
点では必ず一時停止
しなければならない

無回答 回答者数

８．その他 無回答 回答者数


